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ВМЕСТО * ПОСТАВИТЬ ЦИФРУ ТАК, 
ЧТОБЫ ПОЛУЧИЛОСЬ ЧИСЛО, 

КРАТНОЕ 3
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ЗАПОЛНИ ТАБЛИЦУ
число четное нечетное Кратное 5

простое

составное
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Решите примеры:
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МАТЕМАТИЧЕСКИЙ ДИКТАНТ : ОТВЕТЫ
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Решите  задачу:

В первом ящике 8 кг винограда, 
что в        раза  больше, чем во 

втором, и в 
   раза меньше, чем в третьем.

Сколько килограммов винограда 
в трех ящиках?
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ЗАДАЧА

Объясняем.
Почему в условии 

сказано «больше», а 
пишем «меньше».
Почему в условии 

сказано  «меньше», а 
пишем «больше»?
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Решение:



Координатная 
плоскость
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